

PROCES VERBAL

Anul 2023, luna iulie, ziua 31, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 14 consilieri și primarul.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care cuprinde:

- Punctul 1 – Raport de activitate prezentat de consilier local Chirilă Elena;
- Punctul 2 – Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul III 2023;
- Punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Construirea unei platforme comunale pentru depozitarea și gestionarea gunoiului de grajd în comuna Valea-Seacă, județul Iași”;
- Punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional pentru modificarea, completarea și actualizarea Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS;
- Punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociațiilor Sportive Fotbal Club Recolta Conțești, Activ Valea-Seacă și Noua Generație Topile;
- Punctul 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a sprijinului financiar, de la bugetul comunei Valea-Seacă, unităților de cult din comuna Valea-Seacă aparținând cultelor religioase recunoscute din România;
- Punctul 7 – Probleme curente.

La începutul ședinței, secretarul general înmânează consilierilor prezenți adresa nr. 12551/25.04.2023 emisă de Instituția Prefectului Județului Iași, cu privire la faptul că Hotărârea nr. 42/2022 a fost atacă la instanța de contencios administrativ.

Referitor la punctul 1 de pe ordinea de zi, Chirilă Elena spune că nu ar fi trebuit pus pe ordinea de zi. Secretarul general e de părere că da, trebuie prezentat. Chirilă Elena nu dorește să prezinte raportul de activitate în ședință, consideră că este suficient că l-a depus la primărie și dorește să fie postat pe site.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi. Este propus Roman Valeriu ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni. Consilierii sunt de acord și votează în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...³¹.....

Se supune la vot ordinea de zi, care este votată în unanimitate.

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței din 20.07.2023, care este votat cu : 7 voturi pentru: Roman Valeriu, Chirilă Ioan, Pleșcan Alin, Băiceanu Gheorghe, Poenariu Claudia, Marin Ioan și Roșca Vasile și 7 abțineri: Radu Ioan, Gomei Eugen, Onu Aurel, Ilade Marius, Lupu Gheorghe, Chirilă Elena și Florescu Gelu.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Băiceanu Gheorghe consideră că este un proiect foarte bun, care vine în sprijinul tuturor fermierilor din comună, care nu au unde depozita gunoiul.

Chirilă Elena întreabă pe primar dacă a calculat ce capacitate va avea această platformă, din câte știe se calculează în funcție de numărul de capete de animale. Primarul spune că în total poate să ajungă la 2000 mc. Expune și numărul de animale cunoscut conform datelor colectate de la fermieri și crescători individuali. Aceștia vor încheia un contract contracost pentru depozitarea gunoiului. Platforma nu va fi și pentru deșeurile vegetale. Gomei Eugen consideră că oamenii nu or să ducă gunoiul acolo, mai ales dacă trebuie să plătească. Băiceanu Gheorghe spune că la celelalte comune funcționează.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...32...

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...33...

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi.

Chirilă Ion dorește să vadă un raport de activitate al cluburilor sportive.

Consilierii vor să vadă rezultatele echipelor de fotbal. Nu prea există performanță. Dar totuși e bine să funcționeze pentru ca tinerii să facă mișcare.

Marin Ioan menționează că la Conțești a fost înființată o asociație sportivă „Viitorul Conțești”, care se ocupă de pregătirea copiilor și care necesită sprijin.

Pleșcan Alin întreabă dacă, atâta timp cât la echipele din comună activează și jucători din alte localități, primăria susține sportul local sau jucătorii din alte părți? Unii consilieri consideră că este bine așa, pentru că eventualele performanțe se contabilizează la comuna Valea-Seacă.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu 12 voturi pentru. Pleșcan Alin și Chirilă Ion se abțin.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...34...

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi.

Primarul explică faptul că, deși a fost bugetat un sprijin pentru cultele din Valea-Seacă, trebuia aprobat și un regulament pentru asta. Există anexe tipizate pentru justificarea banilor primiți.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu 13 voturi pentru. Chirilă Ion se abține.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...35...

Se trece la probleme curente.

Chirilă Elena susține că nu sunt postate pe site toate contractele. Conform hotărârii judecătorești trebuie postate toate contractele în derulare. Primarul spune că sunt toate postate pe site. Chirilă Elena nu este mulțumită de felul în care sunt postate.

Băiceanu Gheorghe întreabă dacă există depusă la primărie o cerere a cetățeanului Loghin Adrian care dorește să concesioneze o suprafață de teren din Topile. Secretarul îi răspunde că există această cerere și explică și condițiile în care acea suprafață de teren poate fi concesionată. Trebuie mai întâi cercetată problema și apoi să se hotărască.

Florescu Gelu îi pune în vedere primarului ca, atunci când se va lucra la bugetul pentru 2024, să se prindă în buget și alocarea sau cumpărarea unui teren pentru cimitir pentru persoanele care sunt creștini după Evanghelie din Topile.

Chirilă Ion întreabă primarul în ce stadiu suntem cu asfaltarea. Primarul răspunde că mai întâi se începe cu apă-canal (se semnează contractul pe 10 august, iar lucrările vor începe după 15 august) și apoi cu asfaltarea, imediat ce se termină de băgat țevile în pământ.

Chirilă Ion solicită sprijinul Consiliului Local pentru ajutorarea unei familii cu probleme, trebuie cercetată situația acestora etc și apoi să se stabilească cum pot fi ajutați.

Nemaifiind probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.
Au fost adoptate hotărârile cu numărul. *31...35*
Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data,
31.07.2023

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general, Nistor Valeriu

Președinte de ședință,
Roman Valeriu

